



## Program for regionalt samarbeidsmøte i smittevern i Helse Sør-Øst 05. september 2023

Tid: Tirsdag kl. 12.00 – 14.00

Sted: Teams

Sak	Tema	Vedlegg
<b>17/2023</b> 12 <sup>00</sup> - 12 <sup>15</sup>	<b>Orienteringer fra HF'ene</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Innsendt på forhånd</li></ul> <b>Orientering fra RKS:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Godkjenning av referat fra møte 9. mai</li><li>Status, system for infeksjonsregistrering</li><li>Status Forskningsstrategi</li><li>Høring – forslag til endringer i helselovgivningen</li></ul> <i>v/Egil Lingaas og Ylva Sandness</i>	
<b>18/2023</b> 12 <sup>15</sup> - 12 <sup>45</sup>	<b>Høring om plikt til beredskapslagring av smittevernutstyr</b>  Deltakerne bes om å lese gjennom høringsutkastet på forhånd <i>Alle</i>	Se vedlegg
<b>19/2023</b> 12 <sup>45</sup> - 13 <sup>15</sup>	<b>Regional smittevernplanen 4.8 Implementering (område 6)</b> Evaluering av seminar Behaviour Change, videre arbeid  <i>Alle</i>	
<b>20/2020</b> 13 <sup>15</sup> - 13 <sup>30</sup>	<b>Is- og vanddispensere – et smittevernproblem?</b>  <i>Alle</i>	Se forespørsel e-post
<b>21/2023</b> 13 <sup>30</sup> - 13 <sup>55</sup>	<b>Regional smittevernplanen 4.9 Bygg og teknisk infrastruktur (område 7)</b> Samling av erfaringer fra byggeprosesser i Helse Sør-Øst Arbeidsgruppe? <i>Alle</i>	
<b>22/2023</b> 13 <sup>55</sup> - 14 <sup>00</sup>	<b>Eventuelt</b>	